



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9389

4 PAGINI - 30 BANI

Luni 4 februarie 1980

În splendidul decor de la „Izvorul Mureșului”

## „SERBĂRILE ZĂPEZII” - O DEPLINĂ REUȘITĂ

IZVORUL MUREȘULUI, 3 (prin telefon). Frumoasele plajuri harghitene au găzduit cea de a doua etapă a „Serbărilor zăpezii”, manifestare cultural-educativă distractivă și recreativă. Inițiată în cadrul „Jocurilor tineretului”. Aici, la Izvorul Mureșului, la poalele Hășmașului Mare, într-un mirific decor de iarnă, a fost „cartierul general” al serbărilor.

La aceste serbări s-au prezentat alte reprezentative decît cele care au concurat în prima etapă, la Predeal: județele Harghita, Bistrița-Năsăud, Suceava și Maramureș. Cei pregătiți să facă față diferitelor probe de îndeminare, unele cu pronunțat caracter sportiv, au fost tineri de diferite profesii. Printre ei s-au aflat Elena Luca - muncitoare la I.J.I.C. Succava, Tibor Baró - mecanic de locomotivă la Vlăhița, Martha Vizoli - profesoară de educație fizică în comuna Ditrău, Ioan Remetean - frezor la Baia Mare, Cornel Pirvulescu - subinginer la C.P.L. Maramureș, Ion Tontea - inginer agronom la C.A.P. Sălsig ș.a. Intrecerea dintre cele patru e-

chipe a fost, deopotrivă, un prilej de a se evidenția îndemnarea concurenților, dar și de divertisment. Multe momente din program au stîrnit hohote de ris în rîndurile spectatoșilor și ale participanților. Unul dintre ele: partida de hochei între patru formații ai căror jucători au fost în „clăpări” și nu pe patine, disputată pe un teren cu patru porți. În prima zi, concursul a avut loc numai pe patinoar, cele patru județe străduindu-se să acumuleze puncte în probe care de care mai năstrușnice, începînd cu tragerea la țintă cu bulgări de zăpadă și terminînd cu amintita partidă de hochei sau cu jocul de popice în care s-a aruncat nu cu bile, ci cu... cuburi. Disputa a fost foarte strînsă și, după prima zi, la egalitate se aflau reprezentativele județelor Harghita și Suceava.

În cea de a doua zi, o poveste de iarnă, pe zăpadă, pe schiuri bineînțeles, intitulată „Neaimpomenitele intimplări ale Modesto FERRARINI

Modesto FERRARINI

(Continuare în pag. 2-3)



În plină cursă, ieri, în Parcul Tineretului, în proba de sanie-stafetă Foto: N. DRAGOȘ

ieri, sub genericul „Daciadei albe”

## UN FRUMOS FESTIVAL BUCUREȘTEAN AL SPORTURILOR DE IARNĂ

Duminică dimineață a fost mult soare. Au fost și mulți copii în Parcul Tineretului din Capitală. A fost finala întrecerilor zilnice de pînă acum la sanie, schi, patină, construcții din zăpadă etc. A fost mult așteptatul „Festival bucureștean al sporturilor de iarnă”, organizat în cadrul „Daciadei albe”, cu sute și sute de pionieri și elevi din toate sectoarele.

Concursul a început la ora 9, adică în momentul cînd organizatorii „cronometraseră” exact două ore de lucru intens în aerul înghețat al dimineții: pîrtie pentru „alpine” - 6 porți! - pe Dealul Mărțișorului, pîrtie nouă pentru sanie-stafetă (cea veche fusese „tocată” în zilele de antrena-

ment, pînă la iarbă). Apoi, stegulețe la schi fond, ultima „față” la patinoar, liste lungi cu înscrieri la sanie-coborire - pe școli generale, pe licee, pe categorii de vîrstă, pe categorii de sînni...

Deci, cînd organizatorii (instructori, tehnicieni, profesori de educație fizică din toate cele șase sectoare ale Capitalei) au spus „start”, mii de copii și-au început alunecarea vijelioasă pe schiuri, pe patine, pe sînni, pe... folii de plastic scoase la țuțea de prin buzunare (sigur, în „afară de concurs”).

Vasile TOFAN

(Continuare în pag. 2-3)



Dispută pentru minge între Petrof și Stratan, în meciul de duminică cel mai bun jucător al echipei Politehnica C.S.S. 2 București și C.S.U. Galați

Foto: B. VASILE

năra formație bucureșteană, la care, cu acest prilej, și-a făcut debutul în Divizia A Gheorghe Pascu (1,90 m, născut în 1960, provine de la C.S.S. Tg. Mureș - antrenor Ernest Torday). A doua zi, meciul a avut

A început returul Diviziei A la baschet masculin

## DINAMO BUCUREȘTI - VICTORII ÎN DEPLASARE

Campionatul național de baschet a fost reluat cu meciurile etapei I a returului. Rezultate și unele amănunte de la aceste meciuri:

POLITEHNICA C.S.S. 2 BUCUREȘTI - C.S.U. GALAȚI 2-0; 74-65 (39-31) și 87-82 (42-44). Simbătă, gălățenii au ținut pasul pînă în min. 17 (scor 31-31), după care au fost depășiți destul de categoric de tî-

un final cu adevărat dramatic din minutul 38, la scorul de 82-71 pentru C.S.U. Galați (care pînă aici realizase un joc remarcabil), oaspeții nu au mai înscris nici un punct (!?), în vreme ce gazdele - impulsionate de Petrof (cel mai bun de pe teren) - au remontat și au cîștigat! Coșgeteri: Stratulat 18+24, Petrof 6+19, respectiv Stratan 6+23, Corjos 6+34.

STEAUA - POLITEHNICA C.S.S. UNIREA IAȘI 2-0: 87-60 (51-32) și 85-54 (41-26). La Steaua am remarcat (duminică) intenția de a folosi presingul temporar; ieșenii, lipsiți de un jucător de bază (Pomirlă), au făcut față ceva mai bine doar în întrecerea de simbătă. Coșgeteri: Cernat 21+16, Opșitaru 17+18, respectiv Moi-

(Continuare în pag. 2-3)

Învîingînd și în meci retur (15-13) pe handbalistele de la Tranbjerg

## CONFECȚIA BUCUREȘTI S-A CALIFICAT ÎN SEMIFINALELE „CUPEI CUPELOR”

Simbătă după-amiază, Palatul sporturilor și culturii din Capitală a găzduit întîlnirea retur dintre Confecția București și I. F. AIA Tranbjerg Aarhus (Danemarca), programată în cadrul sferturilor de finală ale „Cupei cupelor” la

Meciul de simbătă a confirmat anticipările noastre. Tranbjerg a reliefat calitățile handbalului danez: pregătire fizică excelentă, apărare agresivă, foarte dirză, mobilă, și un atac bazat în general pe aruncătoarele de „afară” (în care Bente



Virginia Constantinescu, faultată evident de două jucătoare daneze, va obține o aruncare de la 7 m pentru Confecția

Foto: D. NEAGU

handbal feminin. Obținînd victoria și în această a doua manșă - CONFECȚIA - TRANBJERG 15-13 (8-6) -, formația pregătită de antrenorul Valeriu Gogăltan s-a calificat pentru semifinalele prestigioasei competiții continentale. Cîștigătoarea „Cupei României” - care a învins în ambele întîlniri cu același scor: 15-13! - a depășit-o astfel pe deținătoarea „Cupei Danemarcei” cu scorul general de 30-26.

Lauridsen joacă un rol important, ea înscriind 12 din cele 26 de goluri ale formației. Astfel, disputa a fost echilibrată. Este adevărat, aceasta și pentru faptul că reprezentanța noastră, Confecția, n-a putut trece peste emoțiile evoluției în fața entuziasmului public bucureștean. Ea a evoluat cris-

Hristache NAUM

(Continuare în pag. 4-5)

S-a reluat „Cupa României” la volei

## JOCURI BUNE, DAR ȘI DATORII NEONORATE...



Atacul voleibaliștilor de la Steaua va depăși și de această dată blocajul echipei din Bacău

Foto: V. BAGEAC

După aproape cinci săptămîni de vacanță, echipele din primul eșalon al voleiului și-au reințeles, simbătă și duminică, disputele din cadrul „Cupei României”. Iată amănunte de la

partidele primei etape a returului:

FEMININ

RAPID - OLIMPIA ORADEA 3-0 (10, 12, 12). Un meci șters sub toate aspectele, în care echipele nu au arătat nimic deosebit, în afara... greșelilor (la preluare, la serviciu, la dublaj, în atac, de așezare în teren ș.a.). În lipsa unor trîgătoare eficiente, cu forță, acțiunile la fileu au fost - de ambele părți - lipsite de eficacitatea necesară, preferin-

du-se mîngile „puse”, cu rost sau fără. De asemenea, claritatea acțiunilor la fileu a fost îngreunată și de lipsa de inspirație a coordonatoarelor, care n-au „stimulat” prin nimic pe atacante. Giuleștencele au cîștigat datorită unui plus de orientare tactică în finalurile seturilor și nu unei superiorități evidente. Dealtfel, orădencele s-au aflat deseori la conducere, dar n-au reușit niciodată să se impună, chiar cînd avantajul părea decisiv, cedînd cu ușurință punctele în momentele cheie. În absența „principalului” delegat de federație, partida a fost arbitrată bine de bucureștenii A. Nedelcu și V. Ionescu. (EM. F.)

ȘTIINȚA BACĂU - FARUL CONSTANȚA 3-2 (10, -7, -7, 10, 7). După aproape două ore, studentele au reușit să se impună pentru prima oară în ultimii ani în fața echipei de pe litoral, la capătul unui joc foarte bun, în care s-au remarcat Lucia Mateș, Valerica Văier, Kați Tcacenco de la gazde, respectiv Iuliana Enescu, Veronica Cercel și Carmen Marinescu. Arbitri: N. Grigorescu - București, N. Georgescu - Ploiești. (S. Neniță - coresp.)

PENICILINA IAȘI - UNIVERSITATEA BUCUREȘTI 3-0 (9, 8, 8). Gazdele, bine conduse de Ana Chirișescu, s-au

(Continuare în pag. 2-3)

## ADRIAN PROTEASA, 2,21 m LA ÎNĂLȚIME, NOU RECORD AL ROMÂNIEI

În cadrul unui concurs internațional de atletism pe teren acoperit desfășurat la Budapesta, Adrian Proteasa a stabilit un nou record republican de sală la săritura în înălțime cu 2,21 m (vechiul record îi aparținea cu 2,20 m). Proteasa s-a clasat al doilea, proba fiind cîștigată de atletul ungar Gibicsar cu 2,23 m.







